

五月十八日(禮拜六)清晨，馮敏夫婦、其千金 Dixie 和我們一同驅車至奧斯汀海德公園華人浸信會，出席我們敬重的許友端牧師安息禮拜。當我在香港牧會經已認識許牧師，有機會一同在佈道事工同工；至一九八五年應聘在休士頓牧會時，再次一同在休士頓市浸信會聯會同工，他專責族裔福音事工，拓展了逾六十間各民各族的浸信會事工，許牧師多次邀請我以義工身分，協助新堂會負責人培訓的事工。一齊在同一城市、同一聯會服侍主，是何等的美！

天父在五月八日息了許牧師的勞苦，安返天家，享受主賜他榮耀的冠冕！

自四月十二日以來至五月廿一日，有我認識的著名聖經學者 Dr. Warren Wiersbe、世界浸信會聯會前總幹事 Dr. Denton Lotz，埔浸的熊梅小慧姊妹、恩浸人謝培光弟兄的令尊、退休同工陳舍我師母、馬景華牧師、浸信會同工余賜興師母、楊牧谷師母和我的親家許諾金的令堂等相繼離世、安息主懷。深深明白聖經所言：

來 9:27 按著定命人人都有一死！

傳 8:8 無人能掌管生命，將生命留住；也無人能掌管死期。

人生自古誰無死？人有生必有死。今天的世代有人不想死，也懼怕死亡。人因對死亡帶有恐懼感而忌諱提及它，故用其他言詞代替。帝皇之死說是「駕崩」，平民之死為「卒」。

世人都認為死了就是完了，是永訣，與親友永不再相見。因而「死亡」成為世人最大的懼怕和悲哀，沒有人能夠戰勝死亡！

死亡的敏感議題沒有人想去碰它，也許不會有很多人準備好去迎接死亡，因為畢竟沒有人能預期。

基督徒卻很特別，我們堅信，死亡只是睡了而已！

在人類世界中還沒有人能夠逃得過死亡的命運，其實在聖經中記載，一個叫以諾，一個叫以利亞，另一個是死了又活了，就是我們的救主耶穌。

在創世記 5:23-24 說：以諾共活了三百六十五歲。以諾與神同行，神將他取去，他就不在世了。

然後在列王記下 2:11 也說：他們正走著說話，忽有火車火馬將二人隔開，以利亞就乘旋風升天去了。

這兩個人是在聖經被記載還沒有經過死亡就升天的人。而耶穌，我們就耳熟能詳了，祂死了，卻又復活了。

死亡並不可怕，因為我們知道死亡之後會發生什麼事，也為著這樣的結果需要有所預備。

詩 90:

10 我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。

12 求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。

14 求你使我們早早飽得你的慈愛，好叫我們一生一世歡呼喜樂。

15 求你照著你使我們受苦的日子，和我們遭難的年歲，叫我們喜樂。

17 願主—我們神的榮美歸於我們身上。願你堅立我們手所做的工；我們手所做的工，願你堅立。

提摩太前書 6

11 但你我屬神的人要逃避這些事，追求公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔。

12 你要為真道打那美好的仗，持定永生。你為此被召，也在許多見證人面前，已經作了那美好的見證。

14 要守這命令，毫不玷污，無可指責，直到我們的主耶穌基督顯現。

願我們恩浸人繼續努力、追求長進、殷勤服侍，以至像保羅所說：

提摩太後書 4:7-8

7 那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。

8 從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。

恩浸人啊！生命誠可貴，每人只能活一次，讓我們瀟灑走一回。預備死亡，是我們基督徒必學習的功課。生命的美麗首要認識造你的主，才能去實現夢想和抱負。